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Začal podzim a my vás již počtvrté zve-
me k newsletteru NAPNUTO. Opět vás 
zveme do světa napínaných fólií Barrisol. 
Tentokrát bych vás rád upozornil na dvě 
významné podzimní akce, jichž jsme se 
jako partner zúčastnili. Tou první je výstava 
Košický zlatý poklad, kterou zahájila svou 
výstavní činnost nová budova Národní-
ho muzea (bývalá budova Federálního 
shromáždění). Druhou akcí byla podzimní 
přehlídka Designblok: byli jsme oficiálním 
partnerem této akce. Podle návrhu archi-
tekta Marka Deyla jsme tady napnuli pět 
organicky tvarovaných sloupů, jež tvořily 
dominantu letošního  Designbloku. O obou 
těchto projektech si – kromě jiného – pře-
čtěte ve čtvrtém NAPNUTO. Zvu vás také 
na náš web www.barrisol.cz, kde si kromě 
jiného můžete online zkalkulovat váš pro-
jekt z Barrisolu. 

Klidný podzim.   
Jiří Karvánek  
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První výstava v nové budově Národního 
muzea představila jedinečný zlatý poklad 
objevený 24. srpna 1935 v 11.45 hodin 
v budově bývalé Spišské komory na 
dnešní Hlavní ulici 68 v Košicích na 
Slovensku. Košický zlatý poklad tvoří 2920 
zlatých mincí, tři medaile, renesanční řetěz 
a měděná schránka. Poklad patří svým 
obsahem mezi nejvýznamnější nálezy 
mincí v rámci celé Evropy. Jeho výjimeč-
nost spočívá vedle bohatého zastoupení 
jednotlivých typů zlatých mincí i v širokém 
geografickém záběru. Nacházejí se tu 
mince z celé Evropy. Celý obsah pokladu 
byl uložen ve zvláštní měděné schránce, 
jejíž dno a víko tvoří dvě přibližně stejně 
velké části vytepané z měděného plechu 
dohromady připomínající bochník chleba. 
Česko-slovenská výstava je umístěna 
symbolicky v budově bývalého federálního 
shromáždění a je první výstavou Národní-
ho muzea v tomto objektu. 
Autory výstavního stánku pro Národní 
muzeum jsou TBI architekti 
(Ing. arch. Tomáš Bílek a Ing. arch. Pavel 
Vysloužil) Otevírací doba: denně od 10 do 
18 hod. Výstava trvá do 10. ledna 2010, 
více o výstavě najdete také na webu 
Národního muzea: www.nm.cz 
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Košický zlaty poklad
Praha
Autoři: TBI architekti
Ing. arch. Tomáš Bílek a Ing. arch. Pavel Vysloužil 
Lokace: Národní muzeum, Praha
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Designblok2009

Designblok je každoroční týdenní pře-
hlídka novinek světového designu, která 
probíhá na území celé Prahy ve vybraných 
showroomech, prodejnách a galeriích. 
Doprovodný program včetně přehlídky 
designérů, designérských studií, škol 
a projektu Créme de la créme, kde se ve 
speciálních instalacích představují výrobci, 
je pak v Superstudiích. Jako v předcho-
zích letech jsme byli partnery Designbloku 
a podle návrhu architekta Marka Deyla 
jsme z Barrisolu vytvarovali ústřední bod 
Superstudia Classic 7 v pražských Holešo-
vicích. Ústřední šest metrů vysoká plastika 
v centrálním prostoru Superstudia ukázala 
kreativní a tvarové možnosti, které napí-
nané fólie Barrisol nabízejí.  Plastika byla 
složena z pěti organicky a nepravidelně 
tvarovaných sloupů a její autor, 
MgA. Marek Deyl ze Studia pha, se při její 
tvorbě inspiroval hlavně přírodními tvary. 
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Designblok 2009 
Praha
použitý materiál: 
Barrisol translucentní 04011 (blanc venus)
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Federation Square je městský komplex v centru 
australského Melbourne a také vůbec první rea-
lizace architektonického týmu Lab Architecture, 
který se svým futuristickým návrhem budovy 
vyhrál v mezinárodní soutěži. Na území o roz-
loze více než 3,6 hektarů, mezi několika želez-
ničními tratěmi vznikla multifunkční kancelářská 
a kulturní budova s celkovou plochou kolem 
45 000 metrů čtverečních. Charakteristickým 
rysem projektu je sedmiúhelníkový tvar, který 
budově dává dynamický výraz. V interiérech 
auditoria, kde jsou použité panely z Barrisolu, 
vytváří působivá, lehce kubistická oblaka. Bě-
hem dne a večera se atmosféra v interiéru mění 
podle toho, jak na transparentní Barrisol dopadá 
sluneční světlo. V auditoriu nazvaném podle 
sponzora BMW Edge jsou použity transparentní 
akustické panely, jež zároveň pomáhají tlumit 
zvuk při koncertech nebo přednáškách. Kapaci-
ta sálu se pohybuje v rozmezí 290–450 sedících 
diváků (podle uspořádání). Barrisol Acoustics 
s mikroperforací pomáhá absorbovat zvuk a re-
dukovat hluk z okolí. 

Prohlédněte si výjimečnou budovu v Melbourne 
na webu www.federationsquare.com.au > sekce 
info 
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Melbourne
Austrálie
použitý materiál:
Barrisol Acoustics 
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Barrisol
CréaDesign®

Představujeme několik dekorů Barrisol Créa-
Design®, který napínaným fóliím dává nové 
možnosti v interiérech. Barrisol CréaDesign® 
je zvlášť vhodný do rezidenčních interiérů, ale 
dekory jako například Zebra, Leopard, Baroque 
nebo Spirale lze úspěšně použít i v restauracích, 
kavárnách nebo komornějších interiérech, kde 
je potřeba podtrhnout jedinečnost prostoru.  
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O Barrisolu:
Na českém a slovenském trhu jako 
výhradní distributor realizujeme špičková 
řešení z napínané fólie Barrisol. Náš svět 
jsou stropní podhledy, stropní a svítící 
fólie, svítidla a další interiérové realizace. 
Spolupracujeme jak s architekty, designéry 
a návrháři interiérů, tak koncovým klientům 
dodáváme stropní podhledy pro bazény 
a další domácí použití. Od roku 1992 jsme 
v České a Slovenské republice realizovali 
stovky zajímavých interiérů. Pojďte s námi 
objevovat svět Barrisolu. Prohlédněte si také 
náš nový materiál Trempovision, vhodný 
především do exteriérů. 
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